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ĐỀ ĐỀ XUẤT
	MA TRẬN

 ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2
MÔN TOÁN 6
Năm học 2023 – 2024


	Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Tổng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	Các phép tính về phân số và số thập phân
	So sánh được phân số, tìm được ớ nghịch đảo của một số cho trước
	Thực hiện được phép tính với phân số, làm tròn số thập phân 
	Tìm được x, thực hiện được phép tính với số thập phân, 
	Tính được giá trị 1 biểu thức 
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	3

0,75

7,5%
	
	3

0,75

7,5%
	2

1

10%
	1

0,25

2,5%
	4

2

20%
	
	1

0,5

5%
	14

5,25

7,5%

	Các bài toán về phân số
	
	Tìm được giá trị phân số của một số cho trước
	Giải được bài toán cơ bản 
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	
	
	1

0,25

2,5%
	
	
	2

2

20%
	
	 
	3

2,25

22,5%

	Điểm, đoạn thẳng, đường thẳng, tia
	Nhận biết được điểm nằm giữa 2 điểm, tia nằm giữa hai tia trên hình vẽ 
	Xác định được điểm nằm giữa 2 điểm từ bốn điểm cho trước
	Vẽ được hình, tính, so sánh được độ dài đoạn thẳng 
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	2

0, 5

5%
	
	1

0,25

2,5%
	
	1

0,25

2,5%
	1

1,5

15%
	
	
	5

2,5

25%

	Tổng
	5

1,25

12,5%
	
	5

1,25

12,5%
	2

1

10%
	2

0, 5

5%
	7

5,5

55%
	
	1

0,5

5%
	22

10

100%


	TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
--------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2
MÔN: TOÁN 6 

Năm học 2023 – 2024
Thời gian 90 phút (không kể giao đề)

 Đề bài gồm: 03 trang, 17 câu


ĐỀ 1
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM:(3điểm) Em hãy chọn đáp án đúng nhất trong các đáp án của mỗi câu hỏi sau:
Câu 1. Phân số nhỏ nhất trong các phân số: 
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; 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 2. Số bằng  với phân số 
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4

 là:

	A. 
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	B. 
[image: image11.wmf]18

8

-


	C. 
[image: image12.wmf]1

1

8

 
	D. -
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 Câu 3.Số nghịch đảo của  
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5

 là: 
	A.  
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	 B.  
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	C.  
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Câu 4.  Kết quả của phép trừ 
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A. 
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B.5


C. 
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D. 
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Câu 5. Kết quả của phép tính  
[image: image23.wmf]1211
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 là:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 6. Biết 
[image: image28.wmf]15

279

x
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. Số x bằng:

A. -5



B. -135 


C. 45


D. -45

Câu 7. Làm tròn số 325,7835 đến hàng phần trăm ta được:

A. 325,79


B. 300 


C. 325,9

D. 325,78

Câu 8. 
[image: image29.wmf]5
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 của -28 là:  

A.  21



B. 35 



C. -35


D. 14
Câu 9. Cho ba điểm A, B, C thẳng hàng sao cho điểm A nằm giữa hai điểm B và C. Hình vẽ nào sau đây biểu diễn đúng?



	A. 
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Câu 10. Cho đoạn thẳng MN và điểm O nằm giữa hai điểm M và N. Biết OM = 5cm; ON = 3cm. Độ dài MN là:

A.  2cm


B.  8cm


C. 10cm

D. 15cm
Câu 11. Cho điểm O nằm giữa hai điểm A và B. Điểm I nằm giữa hai điểm O và B. Chọn câu đúng:


A. Điểm O nằm giữa hai điểm A và I 

B. Điểm A nằm giữa hai điểm I và B

C. Điểm I nằm giữa hai điểm A và O     
D. Cả A, B, C đều đúng

Câu 12: Cho hình vẽ sau. Trên hình vẽ có hai tia đối nhau là:

[image: image34.emf]C

B
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A. Hai tia AB và AC


B. Hai tia AB và BC

C. Hai tia CA và CB


D. Hai tia BA và BC

B. PHẦN TỰ LUẬN(7điểm)
Câu 1 (1,5 điểm).Thực hiện phép tính (bằng cách hợp lý nếu có thể):
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B  = 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image37.wmf]595
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C = 4,12 . 2021 – 4,12 . 2022 + 14,12

Câu 2 (1,5 điểm). Tìm x biết: 

a)   [image: image38.wmf]31
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b)  2x - 3,6  =  16,4 

c)   
[image: image39.wmf]117
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Câu 3 (2 điểm). Lớp 6A có 40 học sinh dự kiểm tra môn toán. Kết quả điểm kiểm tra được chia thành 3 loại: Giỏi, khá, trung bình. Trong đó số bài đạt điểm giỏi bằng 
[image: image40.wmf]2

5

 tổng số bài, số bài đạt điểm khá bằng 
[image: image41.wmf]3

4

 số bài đạt điểm giỏi. Còn lại là số bài đạt loại trung bình? Tính số bài kiểm tra mỗi loại của lớp 6A.

Câu 4(1,5 điểm) Vẽ ba điểm A, B, C phân biệt và thẳng hàng (điểm B nằm giữa hai điểm A và C). Vẽ một đường thẳng đi qua ba điểm đó. 



a) Kể tên các đoạn thẳng trong hình vẽ.


b) Tìm cặp tia đối nhau và các cặp tia trùng nhau trong hình vẽ.


c) Tính độ dài đoạn thẳng AC nếu biết AB = 2cm và BC = 3cm.
Câu 5: (0,5 điểm): Tính: 
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------------Hết-----------
	TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
------------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	HƯỚNG DẪN CHẤM

ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2
MÔN: TOÁN 6
Năm học 2023 – 2024
Hướng dẫn gồm: 2 trang


ĐỀ 1:

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 3 điểm – Mỗi câu đúng 0,25 điểm 
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đ/A
	D
	A
	D
	B
	A
	D
	D
	C
	C
	B
	A
	D


B. PHẦN TỰ LUẬN: 7 điểm 

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1

1,5 điểm
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image46.wmf]5
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	 B  = 
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	 C = 4,12 . (2021 – 2022) + 14,12
	0,25

	
	 C = 4,12 . (-1) + 14,12 =  10
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1,5 điểm
	a)   
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	b)  2x =  16,4 + 3,6  = 20
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	x = 20 : 2 = 10
	0,25

	
	c)   
[image: image50.wmf]17111

.(2)

612312

x

-=+=


	

	
	
[image: image51.wmf]11111

2:

1262

x

-==


	0,25

	
	
[image: image52.wmf]1115

2

22

x

=+=


	0,25

	3

2 điểm
	Số học sinh giỏi của lớp 6A là: 

40 . 
[image: image53.wmf]2
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 = 16 (học sinh)
	0,75

	
	Số học sinh khá của lớp 6A là: 

16 . 
[image: image54.wmf]3

4

 = 12 (học sinh)
	0,75

	
	Số học sinh trung bình của lớp 6A là: 

40 – 16 – 12 = 12 (học sinh)
	0,5

	Câu 4
1,5 điểm
	Hình vẽ:

[image: image55.emf]A
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a) Các đoạn thẳng trong hình vẽ là: AB, BC, AC
	0,25

0,25

	
	b) Cặp tia đối nhau là: BA và BC

Các cặp tia trùng nhau là: AB và AC; CB và CA
	0,25

0,25

	
	c) Điểm B nằm giữa A và C nên ta có:

AC = AB + BC

AC = 2 + 3 = 5cm

Vậy AC = 5cm
	0,25

0,25

	Câu 5
0,5 điểm
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Lưu ý: Học sinh làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa
-------------Hết-------------

	TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
--------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2

MÔN: TOÁN 6 

Năm học 2023 – 2024
Thời gian 90 phút (không kể giao đề)

 Đề bài gồm: 02 trang, 17 câu


ĐỀ 2
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (3điểm)Em hãy chọn đáp án đúng nhất trong các đáp án của mỗi câu hỏi sau:
Câu 1. Phân số lớn nhất trong các phân số: 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 2. Số bằng  với phân số 
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Câu 3.Số nghịch đảo của  
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	A.  
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	 B.  
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	C.  
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Câu 4.  Kết quả của phép trừ 
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A. 
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D. 
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Câu 5. Kết quả của phép tính  
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B. 
[image: image83.wmf]41

24

-




C. 
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Câu 6. Biết 
[image: image86.wmf]15
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. Số x bằng:

A. -45



B. -135 


C. 45


D. -5

Câu 7. Làm tròn số 332,7835 đến hàng phần mười ta được:

A. 332,79


B. 332,9


C. 332,7

D. 330

Câu 8. 
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 của -48 là:  

A.  -12


B. 60 



C. -72


D. -60
Câu 9. Cho ba điểm A, B, C thẳng hàng sao cho điểm B nằm giữa hai điểm A và C. Hình vẽ nào sau đây biểu diễn đúng?



	A. 
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Câu 10. Cho đoạn thẳng MN và điểm A nằm giữa hai điểm M và N. Biết AM = 4cm; AN = 3cm. Độ dài MN là:

A.  1cm


B.  8cm


C. 7cm

D. 10cm
Câu 11: Cho hình vẽ sau. Trên hình vẽ có hai tia đối nhau là:

[image: image92.emf]C

B

A


A. Hai tia AB và AC


B. Hai tia AB và BC

C. Hai tia CA và CB


D. Hai tia BA và BC

Câu 12. Cho O nằm giữa hai điểm A và B . Điểm I nằm giữa hai điểm O và B. Chọn câu đúng:


A. Điểm O nằm giữa hai điểm A và I 

B. Điểm A nằm giữa hai điểm I và B

C. Điểm I nằm giữa hai điểm A và O     

D. Cả A, B, C đều đúng

B. PHẦN TỰ LUẬN(7điểm)
Câu 1 (1,5 điểm).Thực hiện phép tính (bằng cách hợp lý nếu có thể):
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image95.wmf]151115
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C = 5,32 . 2021 – 5,32 . 2022 + 15,32

Câu 2 (1,5 điểm). Tìm x biết: 

a)  
[image: image96.wmf]53
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b)  3x - 4,6  =  16,4 

c)   
[image: image97.wmf]117
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Câu 3 (2 điểm). Lớp 6A có 40 học sinh dự kiểm tra môn toán. Kết quả điểm kiểm tra được chia thành 3 loại: Giỏi, khá, trung bình. Trong đó số bài đạt điểm giỏi chiếm 
[image: image98.wmf]3
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 tổng số bài, số bài đạt điểm khá chiếm 
[image: image99.wmf]5
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 số bài đạt điểm giỏi. Còn lại là số bài đạt loại trung bình? Tính số bài kiểm tra mỗi loại của lớp 6A.

Câu 4(1,5 điểm).  Vẽ ba điểm A, B, C phân biệt và thẳng hàng (điểm B nằm giữa hai điểm A và C). Vẽ một đường thẳng đi qua ba điểm đó. 



a) Kể tên các đoạn thẳng trong hình vẽ.


b) Tìm cặp tia đối nhau và các cặp tia trùng nhau trong hình vẽ.


c) Tính độ dài đoạn thẳng AC nếu biết AB = 3cm và BC = 4cm.
Câu 5: (0,5 điểm): Tính: 
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-------------------Hết-------------------
	       TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
------------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	HƯỚNG DẪN CHẤM

ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2

MÔN: TOÁN 6
Năm học 2023 – 2024
Hướng dẫn gồm: 2 trang


ĐỀ 2:

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 3 điểm – Mỗi câu đúng 0,25 điểm 

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đ/A
	 A
	D
	D
	B
	C
	A
	B
	D
	A
	C
	D
	A


B. PHẦN TỰ LUẬN: 7 điểm 

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1

1,5 điểm
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image104.wmf]15

1

17

+

  
	0,25

	
	 B  = 
[image: image105.wmf]1515

11

1717

-

+=

  
	0,25

	
	 C = 5,32 . (2021 – 2022) + 15,32
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	 C = 5,32 . (-1) + 15,32 =  10
	0,25
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1,5 điểm
	a)   
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	b)  3x =  16,4 + 4,6  = 21
	0,25

	
	x = 21 : 3 = 7
	0,25

	
	c)   
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2 điểm
	Số học sinh giỏi của lớp 6A là: 

40 . 
[image: image111.wmf]3

10

 = 12 (học sinh)
	0,75

	
	Số học sinh khá của lớp 6A là: 

12 . 
[image: image112.wmf]5
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 = 15 (học sinh)
	0,75

	
	Số học sinh trung bình của lớp 6A là: 

40 – 12 – 15 = 13 (học sinh)
	0,5

	Câu 4

1,5 điểm
	Hình vẽ:

[image: image113.emf]A

B

C


a) Các đoạn thẳng trong hình vẽ là: AB, BC, AC
	0,25

0,25

	
	b) Cặp tia đối nhau là: BA và BC

Các cặp tia trùng nhau là: AB và AC; CB và CA
	0,25

0,25

	
	c) Điểm B nằm giữa A và C nên ta có:

AC = AB + BC

AC = 3+ 4 = 7cm

Vậy AC = 7cm
	0,25

0,25

	Câu 5

0,5 điểm
	
[image: image114.wmf]33333
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Lưu ý: Học sinh làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa

-------------Hết-------------

	TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
----------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	MA TRẬN

 ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2

MÔN TOÁN 6
Năm học 2023 – 2024


ĐỀ HÒA NHẬP

	Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Tổng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	Các phép tính về phân số và số thập phân
	So sánh được phân số, tìm được ớ nghịch đảo của một số cho trước
	Thực hiện được phép tính với phân số, làm tròn số thập phân 
	Tìm được x, thực hiện được phép tính với số thập phân, 
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	3

1,5

15%
	
	3

1,5

15%
	2

1,5

15%
	2
1
10%
	2

1,5

15%
	
	
	12
7
70%

	Các bài toán về phân số, tỉ số, tỉ số phần trăm
	
	Tìm được giá trị phân số của một số cho trước
	
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	
	
	1

0,5

5%
	
	
	
	
	 
	1

0,5

5%

	Điểm, đoạn thẳng, đường thẳng, tia
	Nhận biết được điểm nằm giữa 2 điểm, tia nằm giữa hai tia trên hình vẽ 
	Xác định được điểm nằm giữa 2 điểm từ các điểm cho trước
	
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	2

1

10%
	
	1

0,5

5%
	2
1

10%
	
	
	
	
	5
2,5

25%

	Tổng
	5

2,5

25%
	
	5

2,5

25%
	4
2,5

25%
	2
1
10%
	2

1,5

15%
	
	
	18
10

100%


	TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
--------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2

MÔN: TOÁN 6 

Năm học 2023 – 2024
Thời gian 90 phút (không kể giao đề)

 Đề bài gồm: 01 trang, 13 câu


ĐỀ HÒA NHẬP

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Em hãy chọn đáp án đúng nhất trong các đáp án của mỗi câu hỏi sau:
Câu 1. Làm tròn số 325,7835 đến hàng phần mười ta được:

A. 325,79


B. 330 


C. 325,7

D. 325,8

Câu 2.Số nghịch đảo của  
[image: image117.wmf]12

5

 là: 
	A.  
[image: image118.wmf]5

12

-

 
	 B.  
[image: image119.wmf]12

5

-

                         
	C.  
[image: image120.wmf]12

5

                           
	D.  
[image: image121.wmf]5

12




Câu 3. Số bằng  với phân số 
[image: image122.wmf]9

4

 là:

	A. 
[image: image123.wmf]1

2

4


	B. 
[image: image124.wmf]18

8

-


	C. 
[image: image125.wmf]1

1

8

 
	D. -
[image: image126.wmf]27

12




Câu 4.  Kết quả của phép trừ 
[image: image127.wmf]55

22

æö

--
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èø

 là:
A. 
[image: image128.wmf]10

2

-




B.5


C. 
[image: image129.wmf]20

2




D. 
[image: image130.wmf]0

10

-


Câu 5. Phân số nhỏ nhất trong các phân số: 
[image: image131.wmf]6

5

-

; 
[image: image132.wmf]7

5

-

;
[image: image133.wmf]8

5

-

;
[image: image134.wmf]9

5

-

 là: 
A. 
[image: image135.wmf]6

5

-





B. 
[image: image136.wmf]7

5

-




C. 
[image: image137.wmf]8

5

-





D. 
[image: image138.wmf]9

5

-


Câu 6. Biết 
[image: image139.wmf]15

279

x

-

=

. Số x bằng:

A. -5



B. -135 


C. 45


D. -45

Câu 7. Kết quả của phép tính  
[image: image140.wmf]1211

438

--

 là:

A. 
[image: image141.wmf]43

24

-




B. 
[image: image142.wmf]41

24

-




C. 
[image: image143.wmf]17

12

-



D. 
[image: image144.wmf]7

12

-


Câu 8. 
[image: image145.wmf]5

4

 của -28 là:  

A.  21



B. 35 



C. -35


D. 14
Câu 9. Cho đoạn thẳng MN và điểm O nằm giữa hai điểm M và N. Biết OM = 5cm; ON = 3cm. Độ dài MN là:

A.  2cm


B.  8cm


C. 10cm

D. 15cm
Câu 10. Cho O nằm giữa hai điểm A và B . Điểm I nằm giữa hai điểm O và B. Chọn câu đúng:


A. Điểm O nằm giữa hai điểm A và I 


B. Điểm A nằm giữa hai điểm I và B

C. Điểm I nằm giữa hai điểm A và O     

D. Cả A, B, C đều đúng

Câu 11. Cho ba điểm A, B, C thẳng hàng sao cho điểm A nằm giữa hai điểm B và C. Hình vẽ nào sau đây biểu diễn đúng?



	A. 
[image: image146.emf]C

B

A


	C. 
[image: image147.emf]A

B

C



	B. 
[image: image148.emf]A

B

C


	D. 
[image: image149.emf]A
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Câu 12: Cho hình vẽ sau. Trên hình vẽ có hai tia đối nhau là:

[image: image150.emf]C

B

A


A. Hai tia AB và AC


B. Hai tia AB và BC

C. Hai tia CA và CB


D. Hai tia BA và BC

B. PHẦN TỰ LUẬN  

Câu 1 (1,5 điểm).Thực hiện phép tính (bằng cách hợp lý nếu có thể):


[image: image151.wmf]4107
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B = 14,1 . 2021 – 14,1 . 2022 + 114,1

Câu 2 (1,5 điểm). Tìm x biết: 

a)   [image: image152.wmf]31

42

x

-=




b)  8x - 13,6  =  66,4 



Câu 3 (1 điểm).  Vẽ đoạn thẳng AB = 8cm. Vẽ điểm M nằm giữa 2 điểm A và B.  Hãy kể tên:

a/ Hai điểm nằm khác phía đối với điểm còn lại?

b/ Hai điểm nằm cùng phía đối với điểm còn lại?

------------Hết-----------

	TRƯỜNG THCS THÁI TÂN
------------------

ĐỀ ĐỀ XUẤT
	HƯỚNG DẪN CHẤM

ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HK2

MÔN: TOÁN 6
Năm học 2023 – 2024
Hướng dẫn gồm: 2 trang


ĐỀ HÒA NHẬP:

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 6 điểm – Mỗi câu đúng 0,5 điểm 

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đ/A
	D
	D
	A
	B
	D
	D
	A
	C
	B
	A
	C
	D


B. PHẦN TỰ LUẬN: 4 điểm 

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1

1,5 điểm
	 
[image: image153.wmf]749
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	0,5

	
	 
[image: image154.wmf]3

A

2
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	0,25

	
	 B = 14,1 . (2021 – 2022) + 114,1
	0,5

	
	 B = 14,1 . (-1) + 114,1 =  100
	0,25

	2

1,5 điểm
	a)   
[image: image155.wmf]13

24

x
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	0,5

	
	
[image: image156.wmf]5

4

x

=


	0,25

	
	b)  8x =  66,4 +13,6  
	0,5

	
	x = 80 : 8 = 10
	0,25

	Câu 3

1 điểm
	[image: image157.emf]M

B

A

 
	0,25

	
	a/ Hai điểm A và B nằm khác phía đối với M
	0,25

	
	b/ Hai điểm A và M nằm cùng phía đối với B
	0,25

	
	Hai điểm B và M nằm cùng phía đối với A
	0,25


Lưu ý: Học sinh làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đ







 Thái Tân, ngày  tháng  3 năm 2024
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